

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 12.02.2017

0 महापौर श्री प्रमोद दुबे ने साइकिलिंग करते हुए एक बार फिर नागरिकों से शहर को स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 में देश का नंबर एक स्वच्छ शहर बनाने भागीदार बनने आवाहन किया।

0 गली क्रिकेट, जलेबी दौड़, बिल्लस, पिठ्तुल, भरत नाट्यम, ड्रोन टेक्नोलॉजी, योगा, स्वास्थ्य परीक्षण, कुर्सी दौड़, क्रास फीट, सेव फ्यूल, सांप सीढी, लुडो आदि गतिविधियां मटर गश्ती में आकर्षण का केन्द्र रहीं 0



रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर की जनस्वास्थ्य सुरक्षा के प्रति जन जागरूकता लाने की गई सकारात्मक पहल पर जिला एवं पुलिस प्रशासन सहित विभिन्न सामाजिक संगठनों, आमजनों, बच्चों, युवाओं, बुजुर्गों की सहभागिता से आज सुबह राजधानी शहर रायपुर के जीई मार्ग में अमर शहीद भगत सिंह चौक शंकर नगर से नेताजी सुभाषचंद्र बोस चौक तेलीबांधा तक मुख्य मार्ग को बैरिकेटिंग से सुबह 6 बजे से 9 बजे तक 3 घंटे तक नो व्हीकल जोन बनाकर अपनी तरह के अनोखे मटर गश्ती आयोजन के अवसर पर हजारों लोग एक साथ एकत्र होकर सड़क पर जुटे एवं अपने-अपने तरीके से विभिन्न विविध सकारात्मक रचनात्मक गतिविधियां करके स्वस्थ मनोरंजन सहित प्रसन्नता की प्राप्ति सहज व सरल तरीके से की ।

राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे ने मटर गश्ती आयोजन में पहुंचकर विविध गतिविधियों में सम्मिलित होकर साइकिलिंग करते हुए एक बार फिर नगर निगम रायपुर की ओर से सभी नागरिकों से स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 में रायपुर को देश का नंबर 1 स्वच्छ शहर बनाने भागीदार बनने का आवाहन किया। रायपुर कलेक्टर श्री ओपी चौधरी, नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल, रायपुर नगर निगम अपर आयुक्त सुश्री सौम्या चौरसिया, श्री आशीष टिकरिहा सहित विशिष्टजनों, अधिकारियों, कर्मचारियों एवं सभी आमजनों ने अपने-अपने तरीके से सकारात्मक गतिविधियां मटर गश्ती के राजधानी रायपुर में लोक स्वास्थ्य हित में प्रारंभ हुए अपनी तरह के अनोखे आयोजन में जीई मार्ग में खुले में सड़क पर करके सकारात्मक उर्जा स्वस्थ मनोरंजन प्राप्त किया।

मटर गश्ती आयोजन में एक बार फिर योगा गतिविधि लगातार आकर्षण का केन्द्र बनी रही। तेलीबांधा तालाब मरीन ड्राइव पाथवे पर सैकड़ों लोगों ने योगा करके स्वस्थ व स्वच्छ रायपुर का सकारात्मक संदेश मृत्युंजय योगा की पंडित रविशंकर शुक्ल विश्वविद्यालय एवं एनआईटी योग शाखा की योग प्रशिक्षिका सुश्री मंजू झा के निर्देशन में जन-जन को दिया। सैकड़ों नागरिकों ने एक साथ मिलकर सरवाइकल संबंधी समस्याओं में राहत प्राप्त करने सर्पासन किया। घुटनों को राहत दिलवाने चक्रासन, स्कंध बंध आदि आसन किये। योग प्रशिक्षिका सुश्री झा ने मटर गश्ती आयोजन में मृत्युंजय योगा के माध्यम से मेरूदंड का मसाज देने वाले झुन्नलुडकन आसन करवाया। पेट संबंधी समस्याओं के निदान हेतु ताडासन एवं रीड की हड्डी को राहत व आराम

देने मकासन, भुजंगासन एवं योग में सर्वांगासन के रूप में सुप्रसिद्ध सूर्य नमस्कार सभी लोगो ने मिलकर किया। कटी चकासन, वीरभद्रासन, मेरू वकासन आदि आसन योग प्रशिक्षिका ने मार्गदर्शन देते हुए सभी लोगो को करवाकर उन्हें जीवन में स्वास्थ्यवर्धक वातावरण सामूहिक रूप से योग गतिविधि के माध्यम से प्रदान किया।

नगर निगम रायपुर ने जिला प्रशासन एवं पुलिस प्रशासन के साथ मिलकर मटर गश्ती के जनप्रिय आयोजन के दौरान नागरिको की यातायात सुविधा का पूरा ध्यान निरंतर रखा एवं एम्बुलेंस के लिए रास्ता खाली छोडा । नागरिको की सुविधा हेतु मार्ग के दोनो ओर केनाल लिंकिंग रोड में और गाँधी उद्यान में वाहनों की पार्किंग की व्यवस्था दी गई। माना विमान तल की ओर जाने वाले वाहनो को मार्ग परिवर्तन की सुविधा जिला पुलिस प्रशासन व यातायात पुलिस बल की सहायता के माध्यम से दी गई। उन्हें शहीद भगत सिंह चौक से छत्तीसगढ क्लब कटोरा तालाब रिंगरोड होते हुए मार्ग परिवर्तन की सुविधा दी गई। प्रमुख स्थानों पर यातायात सुगम बनाये रखने मार्ग संकेतक लगाये गये। यातायात की सुविधा प्राप्त होने से नागरिको व वाहन चालको की खुशी दुगुनी हो गई और उन्होने पूरे उत्साह के साथ आयोजन में भाग लेते हुए सकारात्मक उर्जा प्राप्त की । नागरिको से नगर निगम रायपुर के फेसबुक पेज मटर गश्ती रायपुर को अधिकाधिक संख्या में लाइक करने का आह्वान सभी नागरिको से नगर निगम रायपुर की ओर से किया गया।

रायपुर शहर में खुले में सडक पर अपने तरह के अनोखे मटर गश्ती आयोजन को लेकर विशेष कर बच्चों एवं युवाओं में जबरदस्त उत्साह व उमंग स्पष्ट परिलक्षित होती रही। खुले में सडक पर बच्चें युवा एवं बुजुर्ग नागरिक अपने तरह से सकारात्मक गतिविधि करके कार्यक्रम का आनंद उठाने के साथ स्वस्थ वातावरण एवं सकारात्मक उर्जा प्राप्त करते रहे। नगर निगम की पहल पर इस बार मटर गश्ती आयोजन के माध्यम से जन स्वास्थ्य जागरूकता पर बल देते हुए देश की संस्कृति से जुडे विविध खेलो को विशेष बल दिया गया। इससे खुले में सडक पर युवाओं एवं बच्चों ने गली क्रिकेट, जलेबी दौड, बिल्लस, पिठुल आदि रोचक खेलो की गतिविधियां करके स्वस्थ मनोरंजन प्राप्त किया। युवतियों ने भरत नाट्यम नृत्य की मनमोहक प्रस्तुति के माध्यम से देश की सांस्कृतिक विरासत के संरक्षण का संदेश दिया। आईटीएम युनिवर्सिटी रायपुर एवं इंडियन ऑयल एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने मटर गश्ती आयोजन में सकारात्मक गतिविधि कर समस्त राजधानीवासियों को ईंधन की बचत करने सेव फ्यूल आयोजन रखकर सकारात्मक संदेश दिया एवं नागरिको से रायपुर शहर को प्रदूषण मुक्त राजधानी स्मार्ट सिटी बनाने साइकिल चलाने, पैदल चलने, पब्लिक ट्रांसपोर्ट का सदूपयोग कर देश व समाज हित में ईंधन की बचत करने में भागीदार बनने का आह्वान किया।

आज के मटर गश्ती आयोजन में एक बार फिर मध्य भारत की प्रथम एयर स्पेस कंपनी एवी एरोन ने ड्रोन टेक्नोलॉजी से संबंधित गतिविधि की । एवी एरोन ने युवाओं को ड्रोन टेक्नोलॉजी के प्रति जागरूक बनाकर उसकी आवश्यक जानकारीयां दी । कंपनी लोगो को स्वयं का ड्रोन बनाना सिखाने का कार्य करती है। कंपनी अधिकारियों के मार्गदर्शन में कंपनी ने ड्रोन कैमरा लगाकर मटर गश्ती आयोजन की विविध गतिविधियों की तस्वीरे ड्रोन कैमरे में ली और ड्रोन कैमरे के जरिए पुष्प वर्षा करके बच्चों व युवाओं को रोमांचित कर दिया। वहीं एक बार फिर साइकस जोन ग्रुप के युवाओं ने स्वास्थ्य जागरूकता के प्रति समर्पित गतिविधि कास फीट की जिसमें बडे आकार के टायर पर विविध खेल गतिविधियां युवाओं में आकर्षण के केन्द्र बनी। इसके साथ ही बच्चों एवं बडों की कुर्सी दौड, नींबू चम्मच दौड, सांप सीढी, लुडो, रस्सी कुद, मटकी दौड, स्वास्थ्य परीक्षण शिविर, सडक पर बच्चों की स्केटिंग, जुम्बा डांस के रोमांचक आयोजन सहित विविध रचनात्मक खेलो की गतिविधियां करते हुए लोगो के मध्य समा बांध दिया। सडक पर युवाओं व बच्चों की उछल कुद करते हुए रस्सी कुद सडक पर लगाये गये अस्थायी जिम में युवाओं की कसरत, योगा, स्वास्थ्य जागरूकता हेतु लगाये गये हेल्थ चेकअप कैंप में पहुंचकर अपने स्वास्थ्य का परीक्षण करवाकर स्वास्थ्य सुधारने टिप्स लिये जाने का सिलसिला हजारों की

संख्या में बच्चों, युवाओं व बुजुर्गों की सक्रिय सहभागिता से मटर गश्ती आयोजन के दौरान लगभग पूरे 3 घंटे तक सुबह 6 बजे से 9 बजे तक चलता रहा ।

इस दौरान एनजीओ स्वच्छता एम्बेसडर, स्कूल के विद्यार्थियों ने खुले में सडक पर नो व्हीकल जोन में जन-जन को स्वच्छ भारत मिशन के तहत जनस्वास्थ्य के प्रति जागरूकता लाते हुए स्वच्छता व सफाई का सकारात्मक संदेश दिया। महापौर श्री दुबे ने विविध रचनात्मक खेल गतिविधि में युवाओं व बच्चों के संग सम्मिलित होकर सकारात्मक उर्जा एवं जनस्वास्थ्य के प्रति जागरूकता सहित स्वस्थ मनोरंजन का सकारात्मक संदेश सभी को दिया। वहीं रायपुर शहर की स्वच्छता एम्बेसडर एवं राष्ट्रीय कराटे चैंपियन सुश्री हर्षा साहू ने पूरे 3 घंटे तक कराटे गतिविधि करते हुए बच्चों को जीवन में आत्म रक्षा के गुर सरल व सहज तरीके से सिखलाये ।

नगर निगम रायपुर की जनस्वास्थ्य सुरक्षा के प्रति जनजागरूकता लाने की गई सकारात्मक मटर गश्ती का अपना अनोखे तरह के कलेवर वाला सार्वजनिक आयोजन खुले में सडक पर सहज व सरल तरीके से हजारों बच्चों, युवाओं, बुजुर्गों के एकत्र जुटने से इतना सकारात्मक स्पष्ट परिलक्षित हुआ कि इस दौरान लगातार अनेक विविध सकारात्मक गतिविधियां मटर गश्ती आयोजन के नो व्हीकल जोन में करने वाले किसी भी बच्चों, बुजुर्गों, युवाओं , महिलाओं में चेहरे पर थकान नहीं देखी गयी। इस दौरान पहुंचे हजारों लोगो ने लगभग सभी ने अपने तरह से मटर गश्ती आयोजन से प्रत्यक्ष जुडकर विविध सकारात्मक गतिविधियां की एवं यह करके सभी लोगो ने जनस्वास्थ्य के प्रति जागरूकता के साथ सकारात्मक उर्जा स्वस्थ मनोरंजन एवं तरोताजा करने वाला स्वास्थ्य वर्धक वातावरण तेलीबांधा तालाब मरीन ड्राइव के सामने मुख्य जीई मार्ग पर सहज व सरल तरीके से प्राप्त किया। राजधानी शहर रायपुर में मटर गश्ती आयोजन अपनी तरह का ऐसा एक अनोखा आयोजन बन गया है। जहां रविवार को साप्ताहिक रूप से हजारों की संख्या में बच्चों, युवा, आमजन, बुजुर्ग, महिलाएं स्वस्फूर्त रूप से होकर एकत्र होकर जुट रहे है। जो नागरिकों के मध्य जनस्वास्थ्य के प्रति निरंतर बढ़ रही सजग जागरूकता का स्पष्ट परिचायक है। इस दौरान बच्चों, युवाओं में मटर गश्ती आयोजन के तहत मौली माता चौक एवं अमर शहीद भगत सिंह चौक में नो व्हीकल जोन के दोनो अंतिम छोरों तक 3 घंटे तक निरंतर चली जुम्बा डांस गतिविधि को लेकर उसमें सम्मिलित होने जबरदस्त उत्साह एवं उमंग निरंतर देखने की मिलती रही ।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 12.02.2017

0 नगर निगम रायपुर के 22 पार्षद एक सप्ताह की अध्ययन यात्रा पर गुजरात रवाना, नेता प्रतिपक्ष, उपनेता प्रतिपक्ष, एमआईसी सदस्य, जोन अध्यक्ष, पार्षदगण संपत्ति कर, ठोस अपशिष्ट प्रबंधन, स्वच्छ भारत मिशन, पब्लिक प्राइवेट पार्टनरशीप पर अध्ययन हेतु अहमदाबाद, वडोदरा, सूरत नगर पालिक निगमों का भ्रमण व अध्ययन करेंगे 0

0 महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने पार्षदों को अध्ययन यात्रा पर रवाना रेल्वे स्टेशन पहुंचकर किया 0



रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर के 22 पार्षदों का दल आज राजधानी के रेल्वे स्टेशन से गुजरात की अध्ययन यात्रा पर रवाना हुआ। महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने रेल्वे स्टेशन पहुंचकर पार्षदों को 13 से 19 फरवरी 2017 तक की एक सप्ताह की अध्ययन व सांस्कृतिक यात्रा पर रवाना किया। 22 पार्षद इस दौरान अहमदाबाद, वडोदरा, सूरत नगर पालिक निगमों में छत्तीसगढ शासन की

ओर से संपत्तिकर, स्वच्छ भारत मिशन, ठोस अपशिष्ट प्रबंधन, पब्लिक प्राइवेट पार्टनरशीप पर अध्ययन यात्रा करेंगे। पार्षदगण इस दौरान सुप्रसिद्ध सोमनाथ मंदिर, द्वारिका मंदिर के दर्शन करेंगे एवं वे साबरमती उद्यान गौंधी आश्रम स्थित महात्मा मंदिर के दर्शन करेंगे।

नगर निगम रायपुर की ओर से छत्तीसगढ शासन के नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग द्वारा आज नगर निगम के नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड, उपनेता प्रतिपक्ष श्री रमेश सिंह ठाकुर, निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार, स्वास्थ्य विभाग अध्यक्ष श्री श्रीकुमार मेनन, राजस्व विभाग अध्यक्ष श्री एजाज डेबर, अग्निशमन विभाग अध्यक्ष श्री जसबीर सिंह ढिल्लन, जोन 1 अध्यक्ष डॉ. अन्नू राम साहू, जोन 3 अध्यक्ष डॉ. प्रमोद साहू, जोन 4 अध्यक्ष श्री कचरू साहू, जोन 8 अध्यक्ष श्री सोमन लाल ठाकुर, पार्षद सर्वश्री संदीप साहू, दीनबंधु सिंह ठाकुर, योगेन्द्र वर्मा, लीलाधर चंद्राकर, दिलीप यदु, गोपाल सोना, सनत बैस, कृष्णा साहू, पंचू भारती, याद राम साहू, जीतू भारती, रामदास कुर्रे गुजरात की एक सप्ताह की अध्ययन यात्रा पर रवाना हुए हैं। उनके साथ नगर निगम रायपुर के जोन 4 के जोन स्वास्थ्य अधिकारी श्री तरुण ठाकुर भी नोडल अधिकारी के रूप में रवाना हुए हैं।

महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने 22 पार्षदों के नगर निगम रायपुर के अध्ययन दल को रवाना करते हुए हार्दिक शुभकामनाएं दी एवं विश्वास व्यक्त किया कि रायपुर के स्मार्ट सिटी बनने की दिशा में पार्षदों की गुजरात अध्ययन यात्रा संपत्तिकर, स्वच्छ भारत मिशन, ठोस अपशिष्ट प्रबंधन, पब्लिक प्राइवेट पार्टनरशीप आदि के लिए शहर हित में अहमदाबाद, वडोदरा, सूरत नगर निगमों की जानकारियों एवं उनके अनुभवों से सिद्ध हो सकेगी।

जानकारी के अनुसार नगर निगम रायपुर के 22 पार्षदों का अध्ययन दल 13 फरवरी को गॉंधी आश्रम साबरमती उद्यान महात्मा मंदिर का भ्रमण व दर्शन करेगा। 14 फरवरी को अध्ययन दल के पार्षद अहमदाबाद नगर पालिक निगम के दानापीठ स्थित निगम मुख्यालय में पहुंचकर महापौर श्री गौतम भाई शाह सहित पार्षदों से चर्चा करेंगे। वे वहां स्मार्ट सिटी और स्वच्छ भारत मिशन पर आधारित प्रस्तुतिकरण देखेंगे। वहां शहरी गरीबों एवं आर्थिक दृष्टि से कमजोर वर्गों के लिए अहमदाबाद नगर निगम क्षेत्र में निर्मित आवासीय परिसरों का अवलोकन करेंगे। बच्चों के शहर के रूप में सुप्रसिद्ध काकरिया तालाब क्षेत्र सहित द्वारिका के विश्व प्रसिद्ध मंदिर में दर्शन करेंगे। 15 फरवरी को द्वारिका के मंदिर में दर्शन के बाद नगर निगम के पार्षदों का दल सुप्रसिद्ध सोमनाथ मंदिर में 16 फरवरी को दर्शन करेगा। 17 फरवरी को पार्षद दल वडोदरा नगर पालिक निगम पहुंचकर महापौर श्री भारत भाई डांगर एवं पार्षदों से चर्चा करेगा और पब्लिक प्राईवेट पार्टनरशीप पीपीपी मोड, राजस्व के आय स्रोतों का विकास, पेयजल प्रबंधन सहित भूमिगत नाली परियोजना, सांस्कृतिक विरासतों का संरक्षण पर आधारित प्रस्तुतिकरण देखेगा। सूरत में पार्षद दल नगर निगम के सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट उद्यानों का भ्रमण अध्ययन यात्रा के तहत करेगा। 18 फरवरी को पार्षद दल सूरत नगर पालिक निगम मुख्यालय में पहुंचकर वहां की महापौर श्रीमती अस्मिता बेन सिरिया एवं पार्षदों से चर्चा करेगा। वहीं यातायात एवं पार्किंग व्यवस्था पेयजल एवं भूमिगत नाली परियोजना और पब्लिक प्राईवेट पार्टनरशीप पीपीपी मोड पर प्रस्तुतिकरण देखेगा। पार्षद दल उसी दिन सूरत नगर निगम के ठोस अपशिष्ट प्रबंधन ट्रेचिंग ग्राउंड, बायो फ्यूल प्लांट, रिंगरोड, वेस्टेज पेयजल के पुनर्उपयोग के प्रबंधन आदि योजनाओं का अवलोकन कर जानकारी अध्ययन यात्रा के दौरान प्राप्त करेगा। 19 फरवरी को रात्रि 7 बजे हावडा एक्सप्रेस से नगर निगम रायपुर के 22 पार्षदों का दल अध्ययन यात्रा से राजधानी शहर वापस लौट आयेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 12.02.2017

0 नगर निगम रायपुर ने शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड में सामुदायिक भवन, सियान सदन के लोकार्पण एवं 2 सामुदायिक भवनों एवं पाईप लाईन बिछाने के कार्य का भूमिपूजन कर नागरिकों को शानदार सौगात दी 0

0 रायपुर को स्वच्छ शहर बनाने नागरिक शपथ पूर्वक भागीदार बने – महापौर श्री प्रमोद दुबे 0

0 अंतरराज्यीय बस स्टैण्ड बनने के बाद टिकरापारा का चारो ओर चहुमुखी विकास होगा—
कृषि मंत्री श्री बृजमोहन अग्रवाल 0



रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर द्वारा जोन 4 लोककर्म विभाग की ओर से जोन के शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड क्रमांक 55 में लगभग 80 लाख रू. के नये विकास कार्यों के लोकार्पण व भूमिपूजन की शानदार सौगात राजधानीवासियों को दी गई है। नगर निगम की ओर से प्रदेश के कृषि मंत्री श्री बृजमोहन अग्रवाल एवं महापौर श्री प्रमोद दुबे ने नगर निगम सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, राविप्रा अध्यक्ष श्री संजय श्रीवास्तव, निगम नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड, लोककर्म विभाग अध्यक्ष व शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड पार्षद श्री सतनाम सिंह पनाग, जोन 4 अध्यक्ष श्री कचरू साहू, एमआईसी सदस्य श्री समीर अख्तर, पार्षद श्री सतीश जैन, श्री जीतू भारती, पूर्व पार्षद श्री संतोष सारथी, श्री रामकृष्ण धीवर, रायपुर दक्षिण विधायक प्रतिनिधि श्री विजय अग्रवाल, सामाजिक कार्यकर्ता श्री सुमीत दास, दानवीर नागरिक श्री किरोडीमल अग्रवाल, जोन 4 कमिश्नर श्री डीके बांसवार, कार्यपालन अभियंता श्री केके सिंग सहित सैकड़ों की संख्या में गणमान्यजनों, महिलाओं, सामाजिक कार्यकर्ताओं, नवयुवकों, बच्चों की उपस्थिति में विकास कार्यों की लोकार्पण व भूमिपूजन कर शानदार सौगाते दी ।

कृषि मंत्री श्री अग्रवाल व महापौर श्री दुबे ने नगर निगम रायपुर की ओर से शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड में 38.38 लाख में टिकरापारा आरडीए कालोनी में सामुदायिक भवन, 16 लाख में टिकरापारा आरडीए कालोनी में सियान सदन, 5 लाख में साहू पारा बौद्ध विहार के पास सामुदायिक भवन का लोकार्पण एवं सुदामा नगर में श्री मदन धोबी निवास टिकरापारा के समीप 5 लाख में नया सामुदायिक भवन, पटले चौक के पास आरडीए कालोनी में 5 लाख में नया सामुदायिक भवन, आरडीए कालोनी से मुख्य मार्ग तक 10.80 लाख में नई पाईप लाईन बिछाने के कार्य हेतु श्रीफल फोडकर एवं कुदाल चलाकर भूमिपूजन निगम सभापति श्री विश्वकर्मा, आरडीए अध्यक्ष श्री श्रीवास्तव, नेता प्रतिपक्ष श्री राठौड, लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री पनाग, जोन 4 अध्यक्ष श्री साहू, पार्षद श्री जैन, श्री भारती के साथ मिलकर सौगाते नागरिकों को एकमुश्त लगभग 80 लाख रू. के कामों की दी ।

इस अवसर पर महापौर श्री प्रमोद दुबे ने अध्यक्षता करते हुए सभी नागरिकों से नगर निगम रायपुर की ओर से रायपुर को देश का सबसे स्वच्छ शहर बनाने शपथ पूर्वक भागीदार बनने का आह्वान मंच से किया। महापौर ने कहा कि सभी नागरिक संकल्प ले कि न तो स्वयं कचरा सड़क नाली में नहीं डालेंगे और न ही किसी को कचरा सड़क नाली पर डालने देंगे। इसी तरह न ही कचरा स्वयं जलायेंगे न ही किसी को कचरा जलाने देंगे। महापौर ने कहा कि नागरिकों को देश का सबसे स्वच्छ शहर रायपुर को बनाने नगर में अपने नागरिक कर्तव्यों का निर्वहन आगे आकर करना चाहिए। नागरिकों को यह सोचना चाहिए कि रायपुर शहर ने उन्हें यहां खेल मैदान, गार्डन, विकास कार्य सामुदायिक भवन दिये हैं। तो उन्हें भी अपने शहर मोर रायपुर से अपनत्व के भाव से जुड़कर नगर को साफ करने का संकल्प लेकर भागीदार बनना चाहिए। कोई भी नागरिक नगर में यह न सोचे कि हमें क्या मिला है बल्कि सभी नागरिकों को यह सोचना चाहिए कि हमने किया क्या है अर्पण।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कृषि मंत्री श्री बृजमोहन अग्रवाल ने कहा कि टिकरापारा आरडीए कालोनी में 38.38 लाख में बना नया सामुदायिक भवन शायद रायपुर का सबसे अच्छा सुन्दर भवन बना है। उन्होंने कहा कि टिकरापारा में अंतर राज्यीय बस स्टैण्ड का विकास होने के बाद चहुमुखी गति से विकास होगा। इस दौरान सरजूबांधा तालाब का भी जनअपेक्षित तरीके से विकास हो जायेगा। उन्होंने कहा कि पार्षद व एमआईसी सदस्य श्री सतनाम सिंह पनाग सक्रिय जनप्रतिनिधि हैं। 25 साल तक लगातार विधायक के रूप में उन्होंने टिकरापारा की सड़क, पानी, बिजली की जनसमस्या का हल लगभग पूरी तरह कर लिया है। इसके बाद भी पार्षद श्री पनाग सक्रियता व जागरूकता के कारण यहां काम नये नये तरीके से करवा लेते हैं। कृषि मंत्री ने सभी नागरिकों से नगर निगम की ओर से रायपुर को स्मार्ट सिटी बनाने आगे आकर भागीदार बनने एवं नाली में कचरा नहीं डालने स्ट्रीट लाईन न फोडने, पानी के अपव्यय को गर्मी में टोटी लगवाकर सार्वजनिक नलों को बहने से रोकने सामुदायिक भवन के रखरखाव में राष्ट्र व समाज हित में भागीदार बनने का आह्वान किया। कृषि मंत्री ने नागरिकों की मांग पर जागृति नगर यादव मोहल्ला में समाज हित में जनउपयोग हेतु विधायक निधि से नया सामुदायिक भवन बनवाने मंच से 10 लाख रु. स्वीकृत करने की घोषणा की।

कार्यक्रम को सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, राविप्रा अध्यक्ष श्री संजय श्रीवास्तव, लोककर्म विभाग अध्यक्ष व वार्ड पार्षद श्री सतनाम सिंह पनाग ने भी संबोधित किया। अंत में आभार प्रदर्शन पूर्व पार्षद श्री रामकृष्ण धीवर ने किया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 12.02.2017

0 महापौर श्री प्रमोद दुबे ने जोन 8 में बैठक लेकर शत प्रतिशत डोर टू डोर कचरा कलेक्शन करके यूजर चार्ज वसूलने के निर्देश दिये0
0 पाईप लाईन का काम प्रारंभ नहीं करने वाले ठेकेदार का ठेका निरस्त करें—महापौर 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के महापौर श्री प्रमोद दुबे ने नगर निगम के जोन आठ कार्यालय पहुंचकर जोन अध्यक्ष श्री सोमन लाल ठाकुर, पार्षदों, जोन कमिश्नर श्री संजय शर्मा, कार्यपालन अभियंता श्री शिबू लाल पटेल सहित जोन अधिकारियों की उपस्थिति में आकस्मिक बैठक लेकर जोन के वार्डों में सफाई कार्यों, निर्माण कार्यों,

पेयजल संबंधी गर्मी पूर्व तैयारियों की जानकारी लेकर उसकी समीक्षा करते हुए आवश्यक निर्देश जोन कमिश्नर को दिये।

महापौर श्री दुबे ने बैठक में जोन 8 कमिश्नर श्री शर्मा को जोन के सभी वार्डों में शत प्रतिशत क्षेत्र कवर करके सभी वार्डों में सम्पूर्ण डोर टू डोर कचरा कलेक्शन कार्य करवाकर नियमानुसार यूजर चार्ज की वसूली जोन स्तर पर सुनिश्चित करवाने के निर्देश दिये। साथ ही जोन हेतु 3 नई सफाई वाहनों की प्रशासनिक तौर पर सक्षम स्वीकृति शीघ्र लेकर जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु सफाई हेतु व्यवस्था करवाने के निर्देश दिये।

बैठक में महापौर श्री दुबे ने जोन अधिकारियों को जोन के वार्डों में विकास व निर्माण कार्यों को तय समय सीमा के भीतर गुणवत्ता का कार्यों में विशेष ध्यान रखकर जनहित में शीघ्रता से कार्य गतिमान करके पूर्ण करने का कार्य सतत पर्यवेक्षण के माध्यम से सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। महापौर श्री दुबे ने गर्मी के पूर्व सुचारू पेयजल व्यवस्था सुनिश्चित करने पाईप लाईन बिछाने से संबंधित कार्यों को उच्च स्तरीय गुणवत्ता के साथ शीघ्र पूर्ण करके अधिकाधिक लोगो को नगर निगम की ओर से नदी का मीठा जल गर्मी के पूर्व दिलवाना प्राथमिकता बनाकर सुनिश्चित करवाने का निर्देश जोन कमिश्नर श्री शर्मा को दिया। महापौर ने जोन कमिश्नर को पाईप लाईन संबंधी कार्यों को अब तक प्रारंभ नहीं करने वाले ठेकेदारो को तत्काल अंतिम नोटिस देकर अनुबंध की शर्तों के अनुरूप ठेका निरस्त करने की कड़ी प्रशासनिक कार्यवाही व्यवस्था सुधार हेतु जोन स्तर पर करना सुनिश्चित करवाने के निर्देश दिये।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 12.02.2017

0 नगर निगम जोन 3 क्षेत्र में सतनामी पारा तेलीबांधा से स्वस्फूर्त रूप से छोटी रेल पटरी के किनारे से 13 परिवार सामानो सहित केन्द्र प्रवर्तित बीएसयूपी सरोना परिसर में व्यवस्थापित हुए 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के जोन 3 के तहत शहीद वीर नारायण सिंह वार्ड क्रमांक 32 के क्षेत्र में आने वाले सतनामी पारा तेलीबांधा छोटी रेल पटरी के किनारे प्रस्तावित

एक्सप्रेस वे निर्माण सीमा क्षेत्र में निवासरत परिवारों में से 13 परिवार नगर निगम एमआईसी सदस्य व वार्ड पार्षद श्री अजीत कुकरेजा एवं जोन 3 कमिश्नर श्री महेन्द्रनाथ पाठक की समझाईश के बाद नगर निगम से लॉटरी पद्धति से नाम व नंबरिंग सहित आबंटन प्राप्त करने के बाद केन्द्र प्रवर्तित बीएसयूपी योजना सरोना आवासीय परिसर में व्यवस्थापन प्राप्त करते हुए अपने सामानो सहित स्वस्फूर्त रूप से व्यवस्थापित हो गये है। इसमें 76 परिवारों को सामानों सहित सरोना बीएसयूपी आवासीय परिसर में नाम व नंबरिंग सहित मकानो का आबंटन किया जा चुका है। शेष 63 परिवार सामानो सहित सोमवार 13 फरवरी 2017 को छोटी रेल पटरी एक्सप्रेस वे सीमा क्षेत्र तेलीबांधा सतनामी पारा से सरोना बीएसयूपी आवासीय परिसर में अपने नये पक्के मकानों में व्यवस्थापित होंगे।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 12.02.2017

0 नगर निगम जोन 7 ने जयस्तंभ चौक सौंदर्यीकरण के तहत रविभवन की ओर चौड़ीकरण का कार्य जनहितार्थ पूर्ण करवाया, बूढेश्वर मंदिर चौक में स्ट्रीट लाईट हेतु पोल लगवाया, जोन 3 द्वारा आशियाना फेस 2 के सामने कांक्रीट रोड एवं नाली निर्माण आनंद निकेतन के सामने मुक्कड निर्माण काशीराम नगर में पुलिया ढलाई कार्य प्रारंभ करवाया 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर जनहित में जनसुविधा हेतु मोर रायपुर स्मार्ट सिटी के तहत नगर निगम द्वारा जोनो के लोककर्म विभाग के माध्यम से विभिन्न जन उपयोगी विकास कार्यों को प्रारंभ करवाकर तेजी के साथ सतत पर्यवेक्षण के माध्यम से पूर्ण करवाया जा रहा है। स्मार्ट

सिटी योजना के तहत जयस्तंभ चौक चौड़ीकरण व सौंदर्यीकरण के तहत रविभवन के सामने चौड़ीकरण व सौंदर्यीकरण कार्य जोन 7 लोककर्म विभाग के माध्यम से निरंतर रात्रिकालीन पर्यवेक्षण करके जनउपयोग हेतु तैयार कर पूर्ण किया जा चुका है। इससे मालवीय रोड एवं जीई रोड का यातायात सुगम व सुव्यवस्थित बनने में काफी सहायता नगर हित में मिल सकेगी।

जोन सात लोककर्म विभाग ने बूढेश्वर मंदिर के सामने चौक पर जनहित में जनसुविधा हेतु स्थायी प्रकाश व्यवस्था देने स्ट्रीट लाईट पोल की स्थापना व विकास कार्य पूर्ण करवाया। जिसका स्थल पर पर्यवेक्षण कार्य जोन 7 कमिश्नर श्री संतोष पांडे ने किया।

इसी प्रकार नगर निगम जोन तीन लोककर्म विभाग द्वारा जोन क्षेत्र में आनंद निकेतन के सामने स्वच्छ भारत मिशन के तहत जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम करने नागरिकों के कचरा डालने व सफाई हेतु मुक्कड का निर्माण कार्य करवाया जा रहा है। वहीं आशियाना फेस 2 के सामने सुगम आवागमन हेतु नई कांक्रीट रोड एवं गंदे पानी के सुगम निकास हेतु नई कांक्रीट नाली का निर्माण व विकास कार्य निरंतर प्रगति पर है। उक्त कार्यों का सतत पर्यवेक्षण जोन 3 कमिश्नर श्री महेन्द्रनाथ पाठक द्वारा जोन अधिकारियों के साथ किया जा रहा है। काशीराम नगर में जोन 3 द्वारा सुगम निकास प्रबंधन जनहित में कायम करने नई पुलिया का निर्माण करवाने ढलाई का कार्य निरंतर तेज गति से प्रगति पर है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 12.02.2017

0 नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा राजधानीवासियों को मच्छरों से राहत दिलवाने सघनता से फॉगिंग अभियान चलाया जा रहा 0

0 दावडा कालोनी मुख्य मार्ग गली नंबर 1,2,3,4,5, संतोषी नगर क्षेत्र में सघन फॉगिंग अभियान चलाया गया 0



रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा सभी जोनों के स्वास्थ्य विभाग के सफाई मित्रों की सहायता से राजधानीवासियों को मच्छरों से राहत दिलवाने सघनता के साथ एंटी लार्वा एवं फॉगिंग अभियान तेजी से विभिन्न वार्डों में प्रतिदिन नियमित चलाया जा रहा है। इसके तहत जोन 6 स्वास्थ्य विभाग ने जोन क्षेत्र के दावडा कालोनी मुख्य मार्ग गली नंबर 1,2,3,4,5, संतोषी नगर क्षेत्र में

मच्छर उन्मूलन हेतु फागिंग अभियान बड़ी फागिंग मशीन से चलाया। आयुक्त श्री रजत बंसल ने स्वास्थ्य अधिकारी सहित सभी जोन स्वास्थ्य अधिकारियों को नागरिकों को मच्छरों से राहत दिलवाने सतत निरंतर मॉनिटरिंग एवं निरीक्षण कर गुणवत्तायुक्त फॉगिंग एवं एंटी लार्वा अभियान जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु प्राथमिकता बनाकर निरंतरता से सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 12.02.2017
0एमजी रोड, रामसागर पारा, मालवीय रोड, सुन्दर
नगर मुख्य मार्गों एवं व्यवसायिक क्षेत्रों में दिन की
दूसरी पाली में विशेष सफाई निरंतर जारी 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के स्वास्थ्य विभाग ने सफाई मित्रों का विशेष गैंग भेजकर श्रीडी एवं सफाई वाहनों की सहायता से आज निगम क्षेत्र के मालवीय रोड, एमजी रोड, रामसागर पारा, सुन्दर नगर में आने वाले व्यवसायिक क्षेत्रों एवं मुख्य मार्गों की दिन की दूसरी पाली में सघन विशेष अभियान चलाकर तले तक सफाई करवायी एवं भारी मात्रा में कचरा एकत्रकर उसका परिवहन करवाते हुए जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम करने का कार्य किया। यह काम आज भी दिन की दूसरी पाली में स्वच्छ भारत मिशन के तहत नगर निगम रायपुर द्वारा निरंतर जारी रहा ।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 12.02.2017
0 जोन 4 ने मुख्य मार्गों से 50 से अधिक अवैध
बैनर हटाये 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के जोन 4 नगर निवेश विभाग ने जोन क्षेत्र के विभिन्न मुख्य मार्गों में चलाये गये सघन अभियान के दौरान विभिन्न विज्ञापन एजेंसियों द्वारा निगम जोन 4 नगर निवेश विभाग की बिना अनुमति अवैध रूप से विद्युत पोलो एवं मार्ग विभाजको, चौक चौराहो में लगाये गये 50 से अधिक अवैध विज्ञापन बैनर पोस्टर हटाने एवं मुख्य मार्ग की

सुन्दरता पुनः जनहित में बहाल करने की कार्यवाही की। अभियान सघन रूप से निरंतर सतत पर्यवेक्षण करते हुए जारी रखा जायेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 12.02.2017
0 13 फरवरी को 8 वार्डों में अनधिकृत भवनों के
नियमितिकरण हेतु विशेष शिविर लगाये जायेंगे0

रायपुर – रायपुर नगर निगम सीमा के तहत अनधिकृत रूप से विकसित भवनों का नियमितिकरण करने दिनांक 1 अगस्त 2016 से लागू छ.ग. अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 (संशोधन 2016) के तहत आवेदन प्राप्त करने के क्रम में नगर निगम रायपुर के नगर निवेश विभाग द्वारा जनहित में जनसुविधा हेतु दिनांक 13 फरवरी को जोन 1 के ठक्कर बापा वार्ड क्रमांक 9 के पार्श्व कार्यालय के पास, जोन 2 के पंडित रविशंकर शुक्ल वार्ड क्रमांक 24 के बीपी पुजारी स्कूल, जोन 3 के गुरु घासीदास वार्ड क्रमांक 44 के श्यामा नगर गुरुद्वारा के सामने, जोन 4 के मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43 के महाराणा प्रताप गार्डन श्याम नगर, जोन 5 के डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड क्रमांक 67 के सांस्कृतिक भवन चंगोराभाठा, जोन 6 के शहीद राजीव पांडे वार्ड क्रमांक 54 के संजय स्मृति स्कूल झंडा चौक संजय नगर, जोन 7 के तात्यापारा वार्ड क्रमांक 38 के बजरंग नगर सुलभ शौचालय के पास सामुदायिक भवन, जोन 8 के संत रामदास वार्ड क्रमांक 19 के रैन बसेरा सामुदायिक भवन रामनगर में नियमितिकरण शिविर लगाये जायेंगे।

यहां यह उल्लेखनीय है कि नगर निगम रायपुर क्षेत्र में छत्तीसगढ़ अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 संशोधन 2016 के तहत नियमितिकरण करवाने हेतु अपने आवेदन के साथ शासन द्वारा निर्धारित आवश्यक दस्तावेज स्वामित्व संबंधी हक दस्तावेज स्वप्रमाणित रजिस्ट्री, खसरा, नक्शा, बी-1, पी-2, भूमि व्यपवर्तन यदि हो तो, भूमि का विवरण, नजरी नक्शा या लोकेशन प्लान, भवन मानचित्र बिल्डिंग प्लान 5 प्रतियां, निर्मित भवन का फोटोग्राफ्स 4 अलग-अलग दिशाओं से, रैन वाटर हार्वेस्टिंग / सौर उर्जा संबंधित जानकारी, पूर्व स्वीकृत भवन हो, तो प्रति एवं मानचित्र, बिजली बिल – गैर आवासीय भवनों के लिए, आर्किटेक्ट / इंजीनियर का घोषणा पत्र, राजस्व विभाग की अनापत्ति, नगर निगम की बकाया के संबंध में अनापत्ति अदेय प्रमाण पत्र, गूगल मानचित्र, रैन वाटर हार्वेस्टिंग का जियो हाईड्रोलॉजिस्ट से प्रमाण पत्र एवं फोटोग्राफ्स 150 मीटर से अधिक के भूखण्डों पर लागू संपत्ति कर की छायाप्रति, एआर का अंडरटेकिंग के आवश्यक दस्तावेज संलग्न करना अनिवार्य है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 12.02.2016

0 निगम संस्कृति विभाग द्वारा 14 फरवरी को अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री जननायक पंडित श्यामाचरण शुक्ल की पुण्यतिथि पर समाधि स्थल श्यामघाट महादेव घाट में पुष्पांजलि कार्यक्रम आयोजित 0

रायपुर— महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग के अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम संस्कृति विभाग ने राजधानी के महादेवघाट खारून नदी के तट पर स्थित अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री जननायक पंडित श्यामाचरण शुक्ल के समाधि स्थल श्यामघाट में उनकी पुण्यतिथि पर उन्हें ससम्मान नमन करने दिनांक 14 फरवरी 2017 को सुबह 10 बजे पुष्पांजलि कार्यक्रम रखा है। महापौर श्री दुबे व निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री विभार ने नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग की ओर से समस्त राजधानीवासियों से अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री जननायक पंडित श्यामाचरण शुक्ल को उनकी पुण्यतिथि पर ससम्मान नमन करने 14 फरवरी को सुबह 10 बजे उनके समाधि स्थल महादेवघाट स्थित श्यामघाट में अधिकाधिक संख्या में उपस्थित रहने का अनुरोध किया है।